
 

ESTRATTO VERBALE DI RIUNIONE CONSILIARE DEL 07 MAGGIO 2025 

 

Oggi 07 maggio 2025 alle ore 19.00, a seguito di regolare convocazione, si è riunito il 

Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Bologna presso 

il Domino Club di Bologna Via Castiglione 16 Bologna per discutere e deliberare sul 

seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

omissis 

7. Comunicazioni del Presidente. 

 

omissis 

La Presidente dell’ODCEC di Bologna, Dott. Enrica Piacquaddio, dopo aver dato atto e 

verificato l’identità di tutti i partecipanti, ringrazia tutti i presenti per la partecipazione alla 

odierna riunione. 

Sono presenti i Consiglieri: 

 

CONSIGLIERE CARICA Presente Assente 

Dott.ssa Enrica Piacquaddio Presidente X  

Dott. Rag. Monica Mastropaolo Vice Presidente X  

Dott.ssa Claudia Spisni Segretario X  

Dott. Vittorio Melchionda Tesoriere X  

Dott. Roberto Baboro Consigliere X  

Dott. Roberto Batacchi Consigliere  X 

Dott.ssa Anna Maria Bortolotti Consigliere  X 

Dott.ssa Gaia Campione Taddei Consigliere  X 

Dott.ssa Beatrice Conti  Consigliere X  

Dott. Giovanni Enrico Passarini Consigliere  X 

Dott. Giovanni Rocco di Torrepadula Consigliere X  

Dott. Stefano Sorrentino Consigliere  X 

Dott. Luca Tommasini Consigliere X  

Dott. Luigi Turrini Consigliere X  

Dott.ssa Donatella Vitanza Consigliere X  

 

Assenti giustificati i Consiglieri Roberto Batacchi,  Anna Maria Bortolotti, Gaia Campione 

Taddei, Giovanni Enrico Passarini e Stefano Sorrentino. 

 

Assume la presidenza della riunione la Presidente Dott.ssa Enrica Piacquaddio e la funzione 

di Segretario il Consigliere Dott.ssa Claudia Spisni. 

 

La Presidente prende atto della validità della riunione, ai sensi di quanto previsto 

dall’articolo 13, comma 2, del D. Lgs. 139/2005, e passa alla trattazione dei punti all’Ordine 

del giorno inviato per mail in data 30 aprile 2025. 

 



 

omissis 

 

7.Comunicazioni del Presidente. 

  

omissis 

 

 

Farete 

Sulla base della delibera dello scorso consiglio è stato prenotato uno spazio per 40 persone  

dalle 14 alle 15 di  mercoledì 3 settembre al costo di € 1550+iva. 

Tenuto conto dell’argomento scelto  per la 12° edizione  il consiglio dopo breve discussione 

individua il seguente tema “ L’impatto dell’intelligenza artificiale nell’azienda,  negli organi 

di controllo e negli odv”. I consiglieri Passarini e Sorrentino vengono incaricati di sviluppare 

il tema, coinvolgendo anche altri consiglieri, al fine di definire la locandina entro i primi 

giorni di giugno.  

 

 

Farete Adesione Evento 

DELIBERA CD n. 10 del 07.05.2025 

Favorevoli  10/10 

 

 

omissis 

 

 

Nessun altro chiedendo la parola, dopo aver ricordato che il prossimo consiglio è fissato 

per il 20 giugno  alle ore 14.30  ed eventualmente per il giorno 22 maggio alle ore 14.30 

in modalità remota  solo in caso ci siano necessità per le iscrizioni. La seduta viene tolta 

alle 19.45. 

 

       IL PRESIDENTE                          IL SEGRETARIO    

  (Dott. Enrica Piacquaddio)                                               (Dott. Claudia Spisni)  

 

 

 

 

 

 

 

L’originale del presente documento è detenuto presso la Segreteria dell’Ordine 


